

ДЕПУТАТЫ ВЫБРАЛИ КАНДИДАТОВ НА ДОСКУ ПОЧЕТА



В Романовке состоялось пятьдесят восьмое заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. Повестка заседания была объемной, депутатами принят ряд важных решений в бюджетной и социальной сферах.

Начальник финансового управления администрации района О.А. Мухортова представила депутатам проект отчета об исполнении бюджета за 1 полугодие 2024 года. Бюджет района в основном был направлен на социальные нужды. Плановые показатели бюджета исполнены в соответствии с периодом. Депутаты смогли задать интересующие вопросы по ходу доклада.

Начальник отдела экономики администрации О.С. Старухина вынесла на рассмотрение депутатов проект о внесении изменений в приложение к решению МС от 22.11.2018 года № 139 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Романовского района до 2030 года». Изменения внесены в связи с новыми появившимися возможностями и площадками для реализации инвестиционных проектов в Романовском районе.

Заведующий сектором, юрист МС Ю.А. Никитушкина представила депутатам проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Романовского района, касающихся деятельности исполнительной власти и представительного органа района.

Депутатами принято решение о создании в районе автономной некоммерческой организации «Романовское информационное агентство «Восход» в соответствии с действующим законодательством. Проект решения представила консультант, юрист администрации Д.А. Полиева.

Два проекта на обсуждение депутатов представила консультант отдела экономики Г.Б. Чумаченко – о принятии некоторых объектов недвижимости в собственность Романовского района и о внесении изменений в решение МС от 31.05.2021 г. № 275 «Об утверждении реестра муниципальной собственности». Депутатами принято решение - ходатайствовать о награждении почетной грамотой Сара-



товской областной думы Н.В. Никитиной, специалиста ГУЗ СО «Романовская РБ», кандидатура ее была представлена руководителем лечебного учреждения.

Одним из главных вопросов, активно обсуждаемым депутатами на Муниципальном Собрании, стали кандидатуры работников организаций и предприятий Романовского района, представленные работодателями для занесения на Доску почета Романовского муниципального района. В текущем году на обсуждение народным избранникам были представлены 15 кандидатур граждан из нашего района, из девяти сфер деятельности и всех пяти муниципальных образований района. Депутатами было проведено рейтинговое голосование по каждой кандидатуре. Все они - уважаемые в коллективах люди, опытные сотрудники, имеющие большой стаж работы. В результате обсуждения и проведенного голосования из заявленных претендентов отобраны 9 кандидатур, которые вскоре будут занесены на районную Доску почета. Отметим, что среди них есть представители из различных сфер - медицины, образования, культуры, сельского хозяйства, правоохранительных органов и социальной сферы. О каждом из них мы, по сложившейся традиции, напишем на страницах районной газеты.

О. СЕМЕНОВ.



Губернатор Роман Бусаргин на постоянно действующем совещании обозначил перед главами муниципалитетов сроки создания в районах филиалов музея специальной военной операции.

Открытие учреждений должно произойти до середины августа.

В КАЖДОМ РАЙОНЕ ОБЛАСТИ ОТКРОЮТ НОВЫЕ МУЗЕИ СВО

Глава региона обратит внимание социального блока правительства, что необходимо обязательно организовывать в этих музеях экскурсии для школьников.

« В каждом районе Саратовской области есть свои герои,

- подчеркнул Бусаргин.

- Рассказывать об их победах необходимо. Поэтому во всех муниципалитетах должны появиться филиалы музея специальной военной операции. Соответствующее поручение дал местным главам. Кроме того, областной музей СВО смо-

жет привозить в филиалы часть своей экспозиции. Посещение выставки нужно будет обязательно включить в школьное расписание. Считаю, что все наши бойцы достойны того, чтобы об их подвигах знали и помнили.

Напомним, уже год в Саратове работает областной музей специальной военной операции.

За это время он стал знаковым местом, куда приходят жители и гости города, бывшие и действующие участники боевых действий, в том числе СВО.



САРАТОВСКИЕ МОЛОДЫЕ МАМЫ СМОГУТ ОФОРМИТЬ ВЫПЛАТЫ БУСАРГИНА В МФЦ

В Саратовской области новое пособие для молодых мам с 1 января можно будет оформлять в многофункциональных центрах или учреждениях социальной поддержки населения.

Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, профильное министерство также прорабатывает назначение выплаты в электронном виде через «Госуслуги».

Напомним, саратовские мамы в возрасте до 25 лет, решившие родить второго ребенка, будут получать ежемесячно по 8000 рублей на протяжении трех лет.

- Главная задача - сделать так, чтобы получение меры поддержки было простым и удобным. Важно, что материальное положение семьи для назначения пособия не играет роли, - отметил губернатор.

Ранее глава региона озвучивал главную задачу - охватить мерами поддержки как можно больше людей, решивших стать родителями.



Владислав Ф. принимает участие в СВО с самых первых дней.

За мужество и отвагу, проявленные в ходе специальной военной операции, его наградили вторым орденом Мужества, второй медалью «За отвагу» и медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Кроме того, Владислав получил очередное воинское звание - лейтенант.



УЧАСТНИКА СВО ИЗ АТКАРСКА НАГРАДИЛИ ВТОРЫМ ОРДЕНОМ МУЖЕСТВА

Ранее военнослужащий был отмечен орденом Мужества, Георгиевским крестом и медалями «За отвагу» и «За боевую доблесть».

Напомним, в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Для военнослужащих предусмотрены ежемесячные денежные довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки. Военнослужащие по контракту -

участники СВО получают около 1 млн рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от года и более.

Подробнее узнать можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службapakонтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

ДОРОГИ ОБЛАСТИ ПРИВОДЯТ В ПОРЯДОК

Губернатор Роман Бусаргин подвел промежуточные итоги по ремонту дорог.

Глава региона напомнил, что в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги», инициированного президентом Владимиром Путиным, на ремонт саратовских магистралей направили 3,1 миллиарда рублей. Работы завершились на 16 участках, общая протяженность которых 44 километра.

По региональной программе сельские поселения получили субсидии в размере 1,4 миллиарда рублей на ремонт 785 объектов. Работы завершены на 582 участках в 12 районах: Александрово-Гайском, Аркадакском, Балтайском, Духовницком, Ивантеевском, Краснопартизанском, Марковском, Новобураском, Новоузенском, Питерском, Советском, Энгельсском.

Также в этом году в рамках национального проекта завершается ремонт двух искусственных сооружений регионального значения в Саратове и Пугачевском



районе: съезды № 1, № 2 транспортной развязки типа «Глаз» на автоподъезде к Саратову от автомобильной дороги Р-228 Сызрань - Саратов - Волгоград в Гагаринском районе; путепровод у элеватора по улице Ермоценко в Пугачеве.

САРАТОВСКИЕ АГРАРИИ СОБРАЛИ 2,5 МИЛЛИОНА ТОНН УРОЖАЯ

В Саратовской области аграрии собрали 2,5 миллиона тонн урожая. Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, уборочная кампания перешла экватор.

Среди лидеров, где намолочено более 100 тысяч тонн, хозяйства 8 районов:

- Пугачевский - 139,3 тысячи тонн;
- Ершовский - 135,3 тысячи тонн;
- Екатериновский - 123,1 тысячи тонн;
- Энгельсский - 119,5 тысячи тонн;
- Балашовский - 107,1 тысячи тонн;
- Краснокутский - 105,8 тысячи тонн;
- Калининский - 104,3 тысячи тонн;
- Федоровский - 103,1 тысячи тонн.

Напомним, в текущем году посевная кампания проходила в сложных погодных условиях, аграрии региона достойно справились с поставленными задачами. Всего предстоит убрать 2 миллиона 366 тысяч гектаров зерновых и зернобобовых культур, в том числе 1 миллион 156 тысяч гектаров озимых.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ АКТИВНО РЕМОНТИРУЮТ УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

В Саратовской области к новому учебному году в рамках региональных программ уже подготовили 223 образовательных заведения.

Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, это 27 школ, 43 детских сада, 40 спортивных залов, 23 учреждения дополнительного образования и 90 школьных музеев. По региональным программам ремонтируют коммуникации, фасады, кровлю, меняют окна, обновляют пищеблоки. Что именно необходимо сделать, определяют непосредственно в учреждениях, исходя из потребности.

Продолжается ремонт 73 школ, 145 детских садов, 49 спортивных залов, 21 учреждения дополнительного образования, 8 школьных музеев.

Напомним, по инициативе Романа Бусаргина за счет регионального бюджета к 1 сентября будет обновлено 100 школьных спортзалов.

САРАТОВСКИЕ ЧИНОВНИКИ БУДУТ ПЕРСОНАЛЬНО ОТВЕЧАТЬ ЗА РЕЧНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ

В Марковском районе приступают к работам по углублению дна Волги.

Мероприятия проведут для возрождения речных перевозок. Первый маршрут планируют запустить уже в этом году. Благодаря

поддержке председателя Государственной думы Вячеслава Володина были закуплены суда «Валдай». Их поставка ожидается в сентябре.

- Главы муниципалитетов, через которые будет проходить маршрут, доложили о ходе подготовительных ра-

бот. Причалные сооружения должны появиться на их территориях до прибытия судов. Руководители районов несут за это персональную ответственность. Важно не только организовать посадку и высадку пассажиров, но и обеспечить всю необходи-

мую прилегающую инфраструктуру: подъезды, останочные павильоны, зоны ожидания, доступ для маломобильных граждан. В стопроне от этой работы не должно оставаться и профильное транспортное министерство, - сказал губернатор Роман Бусаргин.

В РОМАНОВКЕ ПРОШЕЛ ДЕНЬ ПАМЯТИ ДЕТЕЙ - ЖЕРТВ ВОЙНЫ В ДОНБАССЕ



27 июля десятки детей, учащихся Романовской СОШ им. И.В. Серещенко, Дома пионеров и школьников, членов отряда правоохранительной направленности «Юный друг полиции» собрались у памятника воинам-романовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Сюда же пришли глава Романовского района А.И. Щербаков, руководители организаций.

Пришли, чтобы почтить память детей, погибших на Донбассе от рук ВСУ, вспомнить скорбную дату. Здесь был организован временный постамент, куда участники мероприятия возложили свои игрушки, цветы и свечи. Здесь были зачитаны имена всех погибших детей. Это продолжалось почти двадцать минут, так долго, что сжималось сердце. Более трехсот фамилий ребятшек вспомнили мы и назвали здесь - погибших при артобстрелах и от пуль в Донбассе за последние 10 лет. Очень страшно на самом деле говорить слово «более», но точную цифру сегодня

вряд ли кто сможет назвать... Сотни погибших, сотни пропавших без вести детей.

Ох, и трудно давались эти слова Елене Ивановне Федюниной... Со слезами на глазах. И вокруг не было живой души, человеческого сердца, не сжавшегося от этих имен, от их беды. Для их родителей, десятков семей это время - «До» и «После». Это разорванные в клочья и прошитые пулями судьбы и мечты. Придет время и будет названо имя каждого убийцы детей, будь он украинский нацист или западный наемник. Сегодня по каждому имени убитого ребенка ведется следствие. А тех, кто готов вершить правосудие - сотни тысяч. Включая нас, ребят и взрослых, собравшихся в этот день памяти у священного для романовцев места. Сюда пришли те, кто хотел, пришли со свечами и любимыми игрушками. Некоторые из ребят не смогли сдержать слез, возлагая их к постаменту и, наверно, их чистые слезы способны вершить правосудие для убийц-нацистов из вооруженных сил Украины - если не здесь, то там вверху, точно.

Для справки: 27 июля – День памяти детей – жертв войны в Донбассе. Он был учрежден в 2022 году указом главы Донецкой народной республики Денисом Пушилиным для увековечения памяти о погибших детях в Донецкой народной республике под огнем вооруженных формирований Украины.

День выбран не случайно – 27 июля 2014 года вооруженные формирования Украины обстреляли улицы Горловки из установок «Град», погибла юная Кристина Жук с ее 10-месячной дочкой. Умирая, она прижимала к себе мертвую дочь и тихо шептала: «Кира, Кирочка моя...» Ее назвали «Горловской Мадонной» – фотография мамы с дочкой на руках облетела весь мир. В тот день – в «Донецкое кровавое воскресенье» – погибли 22 мирных жителя, из них четверо – дети.

О. СЕМЕНОВ.



ОТ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕШЕНИЯ КАДРОВОГО ВОПРОСА ЗАВИСИТ УСПЕШНОЕ РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Депутаты регпарламента приняли участие в очередном пленарном заседании Госдумы, в рамках которого состоялся «правительственный час» на тему реализации нацпроекта «Наука и университеты» и развития высшего образования.

Председатель облдумы Михаил Исаев, его заместитель Роман Грибов и руководитель комитета по образованию и культуре Александр Блатман (все - фракция «Единая Россия») подключились к мероприятию в режиме ВКС.

Министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков рассказал об итогах реализации программы, основных направлениях, в которых велась работа. Министр напомнил, что в этом году проект «Наука и университеты» завершается. На смену ему в 2025 году придут другие нацпроекты, в числе которых, например, «Кадры» и «Молодежь и дети».

Глава регпарламента Михаил Исаев отметил, что темы дефицита кадров и поддержки молодых специалистов, которые поднимались в ходе «правчас», актуальны и для Саратовской области.

«Безусловно, существующие меры поддержки молодых специалистов необходимо расширять и совершенствовать. Вопросом закрепления статуса молодого специалиста на законодательном уровне займется профильная рабочая группа Госдумы.

Депутаты областной думы совместно с правительством области также продолжают работать над решением кадрового вопроса. От эффективности принимаемых шагов в этой сфере во многом зависит успешное развитие региона», - подчеркнул Исаев.

По материалу информационно-аналитического отдела облдумы.

НА СОВЕЩАНИИ ОБСУДИЛИ РЕМОНТ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ В РАЙОНЕ

В Романовке состоялось постоянно действующее совещание под председательством главы района А.И. Щербакова. Присутствующие на нем руководители обсудили ряд важных вопросов и обменялись мнениями.

Открывая совещание, глава района рассказал о введении в эксплуатацию новых объектов (место отдыха у воды «Песковая», детский игровой комплекс в парке отдыха им. А.И. Романенко). Отметил, что по решению губернатора Р.В. Бусаргина из резервного фонда региона выделены деньги на установку новой водонакопительной емкости в Романовке, что позволит увеличить объем распределения воды для граждан. Также выделены средства на бурение новой водной скважины в Большом Карае, что поможет снять остроту проблемы с подачей воды в этом селе. Торги по этим объектам уже проведены.

А.И. Щербаков остановился на качестве проведенной итоговой аттестации школьников. Оценивая результаты, он напомнил, что решение кадровой проблемы, подготовки специалистов «целевиков», напрямую зависит от качества обучения. И если необходимо, проблему нужно рассматривать с педагогами индивидуально. Председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов в обсуждении отметил, что сегодня необходимо каждому на своем месте проявить самоконтроль и чувствовать ответственность за результаты работы.

Обсудили на совещании готовность к новому учебному году. С докладом по этому вопросу выступила начальник управления образования Л.А. Дедова. В районе 1 средняя общеобразовательная школа и 9 ее филиалов, 8 дошкольных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования. Приемка готовности будет проводиться с 1 по 15 августа.

В целях решения кадрового вопроса, привлечения новых педагогов в район, управление образования участвует в программе целевого обуче-



ния студентов и конкурсных программ «Земский учитель» и «Сельский педагог».

Л.А. Дедова познакомила собравшихся с этапами реализации проекта «Развитие инфраструктуры образовательных организаций области». В текущем году ремонтируются средняя школа в Романовке и ее филиал в М-Щербедино (замена оконных блоков). Окончены ремонты в детских садах «Искорка» пос. Алексеевский и «Надежда» с. Большой Карай (заменены оконные и дверные блоки, проведены отделочные, сантехнические и электромонтажные работы, ремонт кровли). Отремонтирован спортивный зал в Романовской СОШ. Ведется ремонт кровли Дома пионеров и школьников, укреплена база музеев в Усть-Щербедино и Подгорном. Более 12,6 млн рублей выделено району на объекты образования, из них 566 тысяч из местного бюджета.

О ремонте СДК «Мир» по программе «Культура малой родины» рассказала начальник отдела культуры

Е.И. Федюнина. На сегодня работы выполнены в полном объеме, и 16 августа состоится открытие обновленного СДК. По этой же программе в 5 СДК приобретена звукоусилительная аппаратура. По программе «Культура Саратовской области» отремонтирована кровля Романовского РДК, в кинотеатре заменены окна и двери фасада.

О реализации инициативных проектов доложил заместитель главы администрации В.П. Исупов. В этом году все пять МО района приняли участие в программе. В Романовке будет установлен спортивный комплекс в парке, в Большом Карае проведут работы по благоустройству воинского захоронения, в Подгорном и Усть-Щербедино установят детские игровые комплексы, а в Мордовском Карае выполнят работы по ограждению кладбища.

Также В.П. Исупов рассказал о ремонте автомобильных дорог в 2024 году. Выполнены работы по ремонту дорог: Бобылевка – Константиновский, Романовка – ул. Вокзальная, ул. Мира. Находятся на исполнении, будут выполнены контракты на ремонт: от ул. Советской до ул. Гагарина, дорога в пер. Советский (подъезд к рынку), устройство покрытия дороги по ул. Советской в с. Большой Карай.

По программе ремонта дорог в границах сельских поселений проведены работы

по укладке асфальта в Большом Карае (по ул. Ленина до подъезда к ФАПу), в с. Подгорное (въезд в село по ул. Степной), в Мордовском Карае (объезд села по ул. Ленина). В Усть-Щербедино пока контракт находится в стадии исполнения.

В Романовке в этом году будет продолжен ремонт тротуаров - по ул. Советской от д. 349 до д. 381 и в пер. Пионерский от Калинина до Садовой и от Шевченко до Вокзальной. Работы начинаются в августе. На эти цели выделено 5 млн рублей.

В завершение совещания о ходе уборки на полях района доложил начальник сельхозуправления Д.В. Булдыгин. На время выступления было убрано примерно 48% плана, средняя урожайность зерновых приблизилась к 22 ц/га. После всех сюрпризов изменчивой погоды этот результат в пределах нормы. Среди наших хлеборобов есть лидеры по урожайности зерновых. Это КФХ: Сапрыкина И.Н. (39,1 ц/га), Шепилова А.И. (35 ц/га), Конаныхина Н.Ф. (34,7 ц/га).

Д.В. Булдыгин доложил о возобновлении осенью работы линии по производству пшена на базе Романовского крупозавода. Подробнее об этом напишем в ближайших номерах газеты.

С информацией об инфекционных сезонных заболеваниях на совещании выступила представитель Западного отдела регионального Роспотребнадзора М.Г. Кейб.

О. СЕМЕНОВ.

ОБНОВЛЕННЫЙ ДЕТСКИЙ САД ВНОВЬ ПРИНЯЛ ДЕТЕЙ

В Романовском районе уже несколько лет успешно реализуется региональный проект по ремонту образовательных учреждений под названием «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области на 2022-2026 годы».

Проект инициирован губернатором Саратовской области Р.В. Бусаргиным и ежегодно охватывает 100 школ, 100 детских садов и спортзалов, теперь еще добавились и учреждения дополнительного образования, школьные музеи. Благодаря планомерной работе в Романовском

районе уже отремонтированы фактически все детские сады и большинство школ, а дети получают новые навыки и знания в уютных, оформленных по современным стандартам комнатах и классах.

23 июля в Романовском районе был завершен ремонт еще одного детского сада – «Искорка» в пос. Алексеевский. Садик после небольшого технического перерыва

на ремонт вновь принял местных ребят. По этому поводу было организовано торжественное мероприятие, на которое прибыли гости из районного центра.

В этот день с рабочим визитом детский сад посетили: глава Романовского района А.И. Щербаков и начальник управления образования Л.А. Дедова.

Детский сад встретил своих воспитанников яркими красками, доброй музыкой и гроздьями воздушных шаров. Дополнили мероприятие солнышко и созданное организаторами праздника хорошее настроение.

Расскажем немного о технической части. В детском саду была полностью перекрыта крыша здания, в помещениях установлены новые оконные и дверные блоки, стало намного светлее, произведен ремонт пола в коридоре, где детей встречают. В детский сад проведена канализация, установлены новые умывальники и унитазы и это очень важно для комфортного пребывания детей. В группе для воспитанников выполнен внутренний ремонт помещения.

Глава района А.И. Щербаков, открывая торжество, от души поздравил работников и маленьких воспитанников



сада с замечательным событием. Всем присутствующим он пожелал, чтобы работа и пребывание в садике приносили только радость!

Теплые слова прозвучали также от начальника управления образования района Л.А. Дедовой, прибывшей на праздник главы Мордовокрайского МО Н.А. Ворониной и заведующей детским садом «Искорка» О.В. Поповой.

Для «дошколят» была организована занимательная, веселая, развлекательная программа. Это нужно было наблюдать на месте – то, сколько счастливых минут и неподдельной радости отразилось на детских лицах во время этого праздничного дня. Без сомнения, это станет одним из главных воспоминаний ребят. Как отметили гости и родители, побывавшие на празднике, «восторженные возгласы малышей раздавались по всему этажу, где каждая комната встречает красотой и новизной. Раздевалка розового цвета, спальня – желтого, игровая комната – салатного, как в калейдоскопе меняются цвета, радуя своих юных хозяев».

Это событие с нетерпением ждали все: малыши, воспитатели и их родители. В результате после проведения капитального ремонта событие стало настоящим праздником для всех. Малыши проводят в саду большую часть дня. Если обстановка эстетична, красива, если ребенок видит это, он с малых лет будет принимать эстетическое окружение как норму.

О. СЕМЕНОВ.



НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ВТОРОЙ ЭТАП ОПЕРАЦИИ «МАК-2024»

Согласно части 3 статьи 29 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические лица, в том числе государственные унитарные предприятия и государственные учреждения, и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

В соответствии со статьей 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

В соответствии со статьей 10.5.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа на граждан от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток, на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

В случае же если незаконные действия содержат признаки преступления, то ответственность наступает по статье 231 Уголовного кодекса Российской Федерации. Лицо за данное преступление может быть привлечено к ответственности в виде лишения свободы на срок до восьми лет.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский»
Саратовской области.



ИЗЪЯТА ПОДДЕЛЬНАЯ ДЕНЕЖНАЯ КУПЮРА

В полицию обратилась сотрудница банка с заявлением о том, что при пересчете денежных средств кассиром была обнаружена купюра номиналом 5000 рублей с признаками подделки.

Изъятая купюра была направлена на технико-криминалистическое исследование, результаты которого подтвердили, что купюра изготовлена не на производстве АО «Гознак».

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 186 УК РФ «Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

Сотрудники полиции принимают меры по установлению лиц, причастных к совершению данного преступления.

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области напоминает об основных отличительных признаках поддельных купюр: поддельная купюра склеена из двух листов бумаги, поэтому она более плотная на ощупь и имеет признаки расслаивания; выбитые компостером цифры 1000, 2000 либо 5000 на ощупь имеют шероховатости, как после прокалывания бумаги иглой; металлическая ныряющая защитная нить при просвете выглядит, как пунктир и выполнена краской; при изменении угла наклона не появляются муаровые полосы, а на ощупь поле гладкое; цветной, переливающийся герб г. Ярославля (на купюрах достоинством в 1000 рублей) и герб г. Хабаровска (на купюрах достоинством в 5000 рублей) не меняет свой цвет при разглядывании купюры под разными углами. На купюре достоинством 2000 рублей некоторые изображения можно разглядеть, только если ее наклонить. На стилизованном изображении Русского моста на фоне солнца есть золотое кольцо, которое перемещается при покачивании банкноты.

Пресс-центр МО МВД России
«Балашовский» Саратовской области.

СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ РАСКРЫЛИ КРАЖУ С КАРТЫ

В МО МВД России «Балашовский» Саратовской области обратилась 38-летняя женщина и сообщила, что неизвестный путем бесконтактной оплаты расплачивался утерянной ей банковской картой в магазине. Общий ущерб, причиненный потерпевшей, составил 6263 рубля.

Следственным отделом межмуниципального отдела полиции по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «Г», ч. 3, ст. 158 Уголовного кодекса РФ «Кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств».

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска по подозрению в совершении преступления задержан ранее не судимый 34-летний мужчина, который дал признательные показания. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. МО МВД России «Балашовский» Саратовской области рекомендует не относиться беспечно к утере банковской карты и сразу же звонить в банк для ее блокировки. Вы по-прежнему можете пользоваться своими денежными средствами на счете, к которому прикреплена карта, даже после ее блокировки. Снять наличные деньги можно в отделении банка, предъявив паспорт. Сразу после блокировки карты вы можете оставить заявку на выпуск новой.

Пресс-центр МО МВД
России «Балашовский»
Саратовской области.

В соответствии с национальным проектом «Образование» в России ежегодно открываются десятки образовательных центров дополнительного образования, а обучающиеся получают возможность заниматься в современных условиях и постигать новые горизонты знаний.

В Романовском районе ежегодно открываются новые образовательные центры «Точка роста», практически все школы охвачены программой. В 2024 году это событие произойдет в районе в 8-й раз. По информации управления образования, еще один центр «Точка роста» открывается в школе поселка Красноармейский Романовского района. Однако открытию предстоит большой объем проведенных работ, значительные средства, получение и установка нового оборудования, обучение специалистов-педагогов.

Недавно глава Романовского района А.И. Щербаков совместно с начальником управления образования Л.А. Дедовой посетили филиал МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко в поселке Красноар-

НОВАЯ «ТОЧКА РОСТА» БУДЕТ ОТКРЫТА В ШКОЛЕ ПОСЕЛКА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ



мейский, где сейчас проводится ремонт учебных кабинетов будущего центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

Глава района встретился с директором филиала Н.А. Масюковой, осмотрел помещения, в которых ведутся работы, проконтролировал их проведение. Провел рабочее совещание с представителями подрядчика.

Во время визита в классных комнатах «Точки роста» были установлены пластиковые стеклопакеты, велись работы по выравниванию стен кабинетов.

За последние годы получен новый опыт в образовании, и понятно, что «Точки роста» предлагают новые образовательные стандарты и новые возможности, выравнивают степень образования сельских школьников с учебным процессом в городских школах, имеющих иногда более современное оборудование. Школьные кабинеты оснащаются в соответствии с последними научно-техническими изысканиями. Это позволяет ученикам проводить расширенные научные опыты и эксперименты, более полно использовать свои знания.

Благодаря таким классам, школьники могут не просто прочитать в учебнике информацию, получив теоретические знания, а могут и опробовать свои знания на практических занятиях, тем самым закрепив свои знания и опыт.

Напомним, ремонтные работы проводятся в рамках Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

О. СЛАВИН.

ЖИТЕЛИ РОМАНОВКИ ВЫШЛИ НА СУББОТНИК

Сегодня многие из наших жителей и гостей замечают, как стало изменяться лицо нашего поселка, благоустроены новые общественные территории, парковые зоны и дворы многоквартирных домов. Появились новые места отдыха для граждан, привлекающие эстетикой и современными решениями. Однако по-прежнему к ним нужно относиться по-хозяйски, периодически наводя порядок.

Уже несколько раз, к примеру, проводился субботник по благоустройству новой общественной территории - парка отдыха им. А.И. Романенко на ул. Спортивной в р.п. Романовка. Посещаемость этого объекта в летний период только растёт.

Для участия в субботнике вышли сотрудники администрации района, отдела культуры и кино, управления образования и КЦСОН. На месте проведены работы по уборке парковой территории, а именно покос травы, прополка клумб, плани-



рование песком детской площадки.

Глава Романовского района А.И. Щербаков в этот день побывал в парке отдыха, где в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий» была установлена детская игровая площадка. Вскоре по инициативному проекту здесь же будет установлен спортивный комплекс.

Алексей Иванович, встретившись с участниками субботника, выразил огромную благодарность всем, кто принимает участие - «за проделанную работу, за заботу о чистоте и красоте родного поселка. Чистая и ухоженная территория радует всех окружающих. Ведь дан-

ный парк отдыха стал очень популярен среди жителей и гостей поселка».

Имеются и моменты, о которых сожалеем, как отметил глава района, опять нашли сломанные элементы на детской площадке (сломаны карусели, спортивные сооружения и др.) А.И. Щербаков, а также участники субботника обратились ко всем: «Уважаемые жители и гости поселка, убедительная просьба беречь благоустроенные территории, бережно относиться к оборудованию! То, что в последние годы делается администрацией поселка, - это для вас и ваших детей. Цените сделанное!»

По информации администрации района.



О СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЯХ ПОГОВОРИЛИ В ЦЕНТРЕ СОЦОБСЛУЖИВАНИЯ

В комплексном центре соцобслуживания Романовского района прошел игровой калейдоскоп «Сундучок семейных сокровищ» для семей, состоящих на социальном обслуживании.

В начале мероприятия присутствующие узнали от ведущей о значении слов «семья» и «семейные традиции», а гости поделились рассказами

о том, как в их семьях отмечают праздники. В программе приняли участие две семейные команды. На протяжении встречи они активно участвовали в конкурсах: разгадывали загадки, дети говорили ласковые слова и комплименты своим ма-



мам, участвовали в игре «Обведи по цифрам», в игре «Пойми меня без слов» дети и родители учились понимать друг друга без слов, разгадывали ребусы, принимали участие в игре «Да» и «Нет» не говори».

В ходе игрового калейдоскопа команды собрали цветок с семейными сокровищами: родство, любовь, забота, взаимопонимание, уважение, переживать трудности вместе, семейный отдых. Только семья может дать каждому человеку поддержку, стабильность и радость. Праздник прошел по-семейному тепло, радостно, а самое главное – душевно! Завершилось мероприятие чаепитием.

По материалу ГАУ СО КЦСОН Романовского района.

В БИБЛИОТЕКЕ СОСТОЯЛАСЬ ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИЖНОЙ ВЫСТАВКИ

Василий Шукшин опубликовал более 100 рассказов и 2 романа, поставил всенародно любимые фильмы «Ваш сын и брат», «Печки - лавочки», «Калина красная». Он прожил недлинную, но творчески наполненную жизнь.

25 июля В.М. Шукшину исполнилось бы 95 лет со дня рождения. В ЦБ имени И.И. Фешина состоялась презентация книжной выставки-портрета «Несу Родину в душе». На выставке представлена литература с интересными фактами из детства и творческой жизни писателя, произведения: «Любавины», «Рассказы», «Калина красная», «Я пришел вам дать волю» и другие.

По информации
ЦБ имени И.И. Фешина.



СПАСИБО, УЧИТЕЛЬ!

Чикина (Фурсова) Татьяна Егоровна, выпуск 1971 года (г. Москва):

- Мне хочется сказать спасибо нашему классному руководителю Евгении Николаевне Пантоновой. Она прожила долгую и трудную жизнь, но черпала силы, как она сама говорила, в своих учениках, в работе.

Сколько добрых начинаний, интересных мероприятий проводилось и в нашем классе, и в школе. И всегда она была рядом. И добрым советом, и новым подходом Евгения Николаевна помогала нам не только занимать первые места, помогала становиться взрослыми, учила отвечать за свои поступки.

В последние ее годы мы особенно сблизились, больше уже как подруги. Я часто приезжала к ней, пили чай, вспоминали класс, школу. И это были беседы, в которых она была счастливой. Спасибо вам, Евгения Николаевна, от всего нашего 10 «А» Романовской средней школы.

Овсянникова (Крюченкова) Ольга Александровна, выпуск 1971 года (г. Самара):

- Школу я вспоминаю часто и с большим удовольствием. Мне хотелось учиться и участвовать во всех мероприятиях, посещать кружки, быть вожатой, быть в центре событий.

Учителей тоже часто вспоминаю. Сколько доброго они хотели в нас вложить! Как старались, чтобы выросли мы хорошими и честными людьми. Также настойчиво передавали и знания по своим предметам.

Вот у меня как-то не заладилось с математикой, и тут приходит новый учитель – Александра Ивановна Фешина. Как ей удалось, я и сама не знаю, но я потянулась к ее предмету, стала вникать, перестала бояться сложных примеров и задач. Да и не я одна! А.И. Фешина занималась и дополнительно, и после уроков. До сих пор благодарна ей. Спасибо.



14 АВГУСТА - 27 АВГУСТА - УСПЕНСКИЙ ПОСТ

Один из четырех многодневных постов Православной Церкви. Он завершается праздником Успения Пресвятой Богородицы.

Этот пост длится с 14 по 27 августа включительно, но при этом он такой же строгий, как и Великий. В Успенский пост из трапезы исключаются яйца, мясные и молочные продукты. Рыба разрешена только в праздник Преображения. Успенский пост соблюдается верующими с древних времен, несмотря на то, что он приходится на лето, но считается осенним, до революции в эти дни отменялись все карнавалы и развлечения. Соблюдая Успенский пост, верующие следуют за Пресвятой Богородицей, которая, узнав о своем успении, провела эти дни в посте и молитве за весь мир.

14 АВГУСТА – ПРОИСХОЖДЕНИЕ (ИЗНЕСЕНИЕ) ЧЕСТНЫХ ДРЕВ ЖИВОТВОРЯЩЕГО КРЕСТА ГОСПОДНЯ

Перевод этого слова означает «церемонию», «процессию». В древнем Константинополе сложилась традиция – в августе нести святыню крестным ходом по городу, так как в это время болело очень много людей. Зарождение праздника относится к 9 веку.

В этот день в храмах выносятся из алтаря Крест для поклонения ему. В этот день по традиции вместе с освящением воды совершается освящение меда и праздник получил название «Медовый Спас».

РЕШЕНИЕ № 475

МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 30.07.2024 г.

«О создании автономной некоммерческой организации «Романовское информационное агентство «Восход»»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом Романовского муниципального района Саратовской области Муниципальное Собрание Романовского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Создать автономную некоммерческую организацию «Романовское информационное агентство «Восход» (далее – организация).
2. Возложить осуществление полномочий учредителя организации от имени Романовского муниципального района Саратовской области и контроль за исполнением данного решения на администрацию Романовского муниципального района Саратовской области.
3. Администрации Романовского муниципального района Саратовской области определить перечень движимого и недвижимого имущества для осуществления приносящей доход деятельности, передаваемого на праве собственности организации.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Романовского муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О НАЦИОНАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ СИСТЕМЕ»

25.07.2024 г. вступил в силу Федеральный закон от 24.07.2023 г. № 369-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О национальной платежной системе» (далее – Федеральный закон).

Согласно Федеральному закону российские банки должны возвращать клиентам украденные мошенниками денежные средства по новой схеме.

Так, банки информируют клиентов о рисках переводов без добровольного согласия и оформления кредитов под влиянием обмана или при злоупотреблении доверием; рисках и последствиях вовлечения в дропперство.

Операторы при выявлении подозрительного перевода обязаны разъяснить клиенту право совершить операцию повторно; подтвердить операцию не позднее следующего дня. Оператор может потребовать совершить повторную операцию конкретным способом, предусмотренным договором.

В случае получения оператором подозрительной информации из антифродбазы ЦБ РФ, а клиент настаивает на проведении операции, оператор применяет 2-дневный период «охлаждения», незамедлительно разъясняет клиенту причины и последствия этой меры.

После окончания этого периода и при отсутствии иных препятствий оператор обязан возобновить исполнение распоряжения о переводе, а если в исполнении операции было отказано - разрешить клиенту провести ее повторно.

В случае если у оператора будет информация из антифродбазы, но он совершит подозрительный перевод без соблюдения указанных выше правил, оператор обязан полностью возместить клиенту - физлицу сумму операции. Срок - 30 дней после получения заявления клиента.

Кроме того, оператор обязан заблокировать электронное средство платежа, если сведения о нем или клиенте, который его использует, окажутся в антифродбазе ЦБ РФ. Срок блокировки - до тех пор, пока сведения находятся в базе. Оператор должен сразу уведомить клиента о блокировке и о том, что он вправе подать заявление в ЦБ РФ об исключении сведений из базы данных. Порядок уведомления устанавливается в договоре с клиентом. Мотивированное заявление об исключении сведений из антифродбазы ЦБ РФ оператор может подать и сам (без участия клиента). Срок рассмотрения заявления об исключении сведений - 15 рабочих дней.

**Д. АЛЕЕВ, прокурор района
советник юстиции.**

**Управление
вневедомственной охраны
войск национальной гвардии
Российской Федерации
по Саратовской области
приглашает граждан
для прохождения службы
в Управлении Росгвардии
по Херсонской области**

Стабильная и своевременная заработная плата: сотрудникам младшего начальствующего состава от 106000 рублей; сотрудникам офицерского состава от 120000 тысяч рублей.

Ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 до 70 дней. Полное медицинское обеспечение. Государственное страхование. Бесплатное профильное высшее образование. Возможность карьерного роста. Льготная выслуга лет.

Сотрудникам предоставляется: форменное обмундирование; горячее питание, бесплатное место для проживания.

Требования к кандидатам: возраст от 18 лет, наличие полного среднего (общего) образования, гражданство РФ, служба в ВС РФ, отсутствие судимости, годность по состоянию здоровья.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г. Саратов, ул. Соколовгородская, д. 8 «А». Телефон: (8452) 37-27-54, либо по номеру телефона: 8-937-800-74-83.

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов. Св-во № 312644007500068

- ◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
- ◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
- ◆ **ЖАЛЮЗИ**
- ◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**

Рассрочка

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056 10-2

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии. ДОРОГО.

Обращаться по телефону:
8-902-041-61-21.

3-1

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

*индивидуальных предпринимателей,
глав КФХ, рекламодателей
к размещению рекламных текстов
и объявлений в районной
газете "Восход"*

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные
станции.
НЕДОРОГО.
ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97,
8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467 29-17

**ПРИВЕЗУ
ПЕСОК, ГЛИНУ,
ЩЕБЕНЬ,
БОЙ
КИРПИЧНЫЙ,
ЗЕМЛЮ,
ПЕРЕГНОЙ.**

Телефоны:
8-917-211-48-72,
8-962-619-62-11

Св-во № 310644027000030 4-4

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНА**

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ



Цены
выше
рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187 12-9

СТОЛОВАЯ
ЗАКУПАЕТ
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЁЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310



Деньги сразу. без посредников.
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

12-9

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486 26-19



**ДОЛГОТА
ДНЯ**

9 АВГУСТА

Восход.....	05.45
Заход.....	20.43
Долгота дня.....	14.58

Газета зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ №ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов

Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р.п. Романовка,
ул. Советская, 128

Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;

факс:4-05-75.
E-mail:voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 06.08.2024 г.

Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 2089
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке

Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.

Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.

За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.

В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.

Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.

Индекс 53724.
Тираж 1500 экз.
Цена свободная.